AHKeTHPOBaHMeE YYAIIUXCH M UX PoauTeIei
(3aKOHHBIX NMpeACTAaBUTE/Iel) 110 BOIPOCY Ka4eCTBAa OPraHu3alui ropsiyum
mutanneM B MBOY «llIkosna Ne 66>
Henb aHkeTHPOBAHMS: BBIACHUTH YIOBIETBOPEHHOCTh OOYYAIOMIMXCS W HX
poauTeneil (3aKOHHBIX MpPeACTaBUTENEH) OpraHU3aluell MUTaHUs B IIKOJIE, CAHUTapPHBIM
COCTOSIHHEM CTOJIOBOM, KA4€CTBOM ITPUTOTOBJICHHSI THILIH.
B anketupoBanuu npuHUMAIOT yyactre ooydarommuecs 1 — 11 kigaccoB mIKoysl u
UX POJUTENH (3aKOHHBIE TIPEJICTABUTEIN ).

Ankema «Ilumanue 2nazamu pooumeneiy

Ne Bonpocbl aHkeTbI OTBeTHBI
Jla Her
1 VY nosnerBopsiet 1u Bac cucrema opraHu3anuy NUTaHUS B
mKoJie?
2 Cuuraere 11 Bbl paninoHanbHBIM OPTaHU3ALUIO TOPSTUETO

MMUTaHUS B IIKoe?

3 Y noBneTBopeHb! Jin Bel CaHUTapHBIM COCTOSTHUEM
CTOJIOBOM?

4 VY noBierBopeHs! Jin Bel KaueCTBOM MPUTOTOBIICHUS THIINA?

5 Ecnu 6b1 paboTa cTOIOBOM Balliei IKOJIbI OLICHUBAIACH 110 5

0anbHOM cHUCTEME, YTOOBI BBl IIOCTABHIIH

6 3aBTpakaer JIi Ball peOeHOK Mepe] yX0/I0M B IIKOTY

7 Hpasurcs nu Bamemy peOeHKy acCOPTUMEHT 0J110]1 B IIKOJIE

Ankema «Ilumanue znazamu yuauwguxcsay

Ne Bonpocvr ankemut Omeembui
/a Hem
1 VY noBieTBopsieT 11 Te0s CUCTeMa OpraHU3alluy MUTaHNs B
kosie?
2 YcrpauBaet u €05 €KeTHEBHOE MEHIO?
3 Y 10BIeTBOPEH M THI KAUECTBOM MTPUTOTOBJICHUS TTUTITN?
4 VY 10B1€TBOPEH 1M ThI pabOTOIl 0O6CTYKUBAIOIIETO
nepcoHana’?
5 Y 10BNneTBOPEH JIK ThI rpa)KOM MUTAHUS?
6 CunTaenb I THI, YTO TOpSYEE MUTAHNE TIOBBIIIAET TBOO
yCH€BaeMOCTh?
7 VY 10BIETBOPEH TN ThI CAHUTAPHBIM COCTOSTHHEM CTOJIOBOM?




